
                                  ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata da 2ª (segunda) Sessão Extraordinária do ano de 2019 (dois mil e 
Dezenove) aos 30 (trinta) dias do mês de janeiro às 19:00 (dezenove) 
horas no prédio da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito 
Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Senhor 
Vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os seguintes 
senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho 
Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata 
Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente 
Francisco de Paula, onde primeiramente realizaram a oração universal 
do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus 
declaro aberta a presente Sessão e seguindo anunciou a ausência do 
vereador Waltuir Bernardo da Costa com justificativa e que os demais 
vereadores se encontravam presente e seguindo iniciou o pequeno 
expediente onde solicitou da primeira Secretária Verª. Renata Gomes 
do Couto Ribeiro que realizasse a leitura da ata da 1ª Sessão 
Extraordinária do mês de Janeiro de 2019 que após foi aprovada e 
assinada sem modificação e continuando deu início a Ordem do Dia 
onde colocou o projeto de lei nº 01/2019 que dispõe sobre a estrutura 
Administrativa do poder executivo municipal e altera o plano de cargo 
e carreira e salario de Fortaleza do Tabocão e da outras providencias 
logo após foi coloco em discursão onde se manifestou a vereadora 
Renata Gomes do Couto Ribeiro que disse conforme os meus 
questionamento estive analisando a fundo o prazo foi meio corrido 
através de pressão e entendi que conforme já tinham aprovados os 
antigos de 2016, 2017 e 2018 já tinha extinguido da estrutura o cargo 
de professor assistente que era o nosso questionamento mais foram 
tirados seis professores PI mais existe outros quatro com desvio de 
função que são auxiliar de biblioteca trabalhando com assistente de 
professor e se foi extinto esse cargo não existe mais no meu 
entendimento com existe os professores trabalhando dentro desta 
extinção e se o ministério público entender que não pode e vim 
notificar o prefeito e ater mesmos os servidores a culpa vai cair em 
quem em nós e se tiver que devolver o dinheiro por isso do nosso 
questionamento que continua sem resposta muito obrigado logo após 
se manifestou o ver. Antônio Filho que disse quero parabenizar a 
vereadora Renata e o vereador Paulo Coelho e os demais vereadores 
presentes por essa atenção que estamos dando referente esses 
projetos que está em pauta porque temos que analisado bem pra que 
depois a culpa não cair em cima de nós e muito obrigado senhor 
presidente logo após se manifestou o vereador Paulo Coelho que 
disse bom após ter ouvido três professores que são assistente e hoje 



passa ser PI eu percebi que ater eles mesmos estão sendo lesados 
porém aqui nesta casa temos que decidir essa estrutura porque há  
uma pressão em questão dos salários dos servidores municipais mais 
vejo o seguinte na minha opinião tinha que constar no PCCR o cargo 
pra professor assistente pode ser que futuramente possamos ser 
chamados pra falar algo por isso mais tínhamos que aprovar pela 
reação dos servidores devidos a questão dos salários mais deixo 
minha ressalva sobre este assunto mais vejo assim que mesmos eles 
sabendo disso eles concordam a passa a PI mesmo assim estão 
regente nas sala de aulas fazendo o seu trabalho infeliz ou talvez feliz 
mente vamos aprovar o projeto mais deixo minha ressalva sobre esse 
assunto obrigado senhor presidente em seguida manifestou o ver. 
Vanderlei boa noite a todos eu só queria dizer o seguinte eu como 
funcionários já passou muitos dias sem eles receberem e se nós não 
aprovamos esse projeto ai vai complicar mais a respeito da fala da 
vereadora Renata quero dizer que existe sim desvio de função e isso 
não cair em cima de vereadores não desviou de função eu falo pra 
vocês já tive me informando na justiça sobre isso já tive em justiça por 
causa de prefeito e desviou de função cair sobre o executivo se eu 
tenho um concurso de motorista e ele me coloca de monitor se der 
qualquer problema e ele for na justiça o prefeito que vai receber as 
consequência porque foi ele que fez o desvio de função então sou a 
favor de aprova o projeto porque os funcionários precisam receber 
muito obrigado em seguida foi colocado em discursão  o projeto de lei 
de nº 02/2019 dispõe sobre alteração da lei nº030/2008 de 30 de junho 
de 2008 e dá outras providências coloco em discursão onde não ouve 
nenhuma discursão em seguida o presidente solicitou das comissões 
os seus pareceres da comissão de constituição justiça e redação e 
finanças e orçamento logo após convidou o relator da comissão CCJR 
Gerson Alves para ler seus pareceres de nº 02/19 e 03/2019 dos 
referidos projetos do executivo onde a comissão e de parecer 
favorável ao projetos citados logo após o presidente convidou a 
relatora da comissão CFO Renata Gomes do Couto para ler seus 
pareceres de nº 02/2019 e 03/2019 dos referidos projetos do executivo 
onde a comissão de Finança e orçamento e de parecer favorável ao 
projetos acima citados e logo após o presidente colocou em primeira 
e segunda votação os projetos de leis de nº 01/2019 e 02/2019 do 
executivo foram colocados em votação os referidos projetos acima 
citados sendo aprovados por todos os nobres vereadores presentes 
logo após o presidente concedeu 05 (cinco) minutos para o uso da 
palavra aos senhores vereadores onde manifestou o ver. Paulo 
Coelho que disse: quero aqui agradecer a presença da minha mãe 
nesta casa de leis estou muito feliz com presença dela aqui nesta 



sessão e também agradecer a presença dos visitantes que sejam bem 
vindos e volte sempre e muito obrigado senhor presidente em seguida 
se manifestou o ver. Vanderlei Gonçalves que disse: boa noite a todos 
só quero alerta tanto o prefeito como o presidente da câmara para que 
ele possa avisa com antecedência as sessões extraordinárias porque 
se uma vereador for convocado pra uma sessão extra antes do prazo 
do regimento interno ele comparece se ele quiser e não pode colocar 
falta as sessões ordinária não porque temos um cronograma a seguir 
do ano todo se falta dentro da sessão ordinário sem justificativa o 
presidente tem que colocar falta só quero que o presidente fique 
atendo com isso para não vim acontecer outras vezes e muito 
obrigado senhor presidente pela oportunidade em seguida se 
manifestou o vereador Antônio Fialho que disse: quero só 
cumprimentar os nobres colegas vereadores também quero agradecer 
aos visitantes estão participando desta sessão que sejam bem vindos 
e volte sempre referente a esta sessão  pelo regimento interno desta 
casa temos 72 duas horas para que uma sessão extra venha 
acontecer através de  oficio convocando os vereadores com 
antecedência então vamos cumprir o que pede a lei da casa e muito 
obrigado senhor presidente logo após o presidente disse agradeço a 
presença dos visitantes sejam sempre bem vindos a esta augusta 
casa de leis e convido a todos a virem mais vezes para prestigiar os 
trabalhos legislativos e por não haver mais nada a tratar encerro a 
presente Sessão Extraordinária e após aprovação desta ata a mesma 
irá assinada pelo Presidente da Câmara e 1º e 2ª Secretários da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal: 
 
PRESIDENTE: Wilson Lopes Lourenço      
  
1º SECRETÁRIO: Renata G. do Couto Ribeiro     
  
2º SECRETARIO: Waltuir Bernardo Costa 
_______________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


